



香港特區政府文書職系人員協會
HKSARG Clerical Grades Staff Association

電郵：info.hksargcgsa@gmail.com 網頁：http://hksargcgsa.org.hk

香港金鐘添華道一號
行政長官辦公室
行政長官林鄭月娥女士, GBM, GBS

行政長官閣下鈞鑒：

二〇一八年《施政報告》之建議

香港特區政府文書職系人員協會(本會)就 2018 年《施政報告》之建議如下:-

1. 把中醫藥納入公營醫療體系

(特區政府早於 1999 年訂立《中醫藥條例》，確立了「中醫」在香港醫療體系中的法定地位。繼而從 2001 年開始及往後的《施政報告》也屢次提及把中醫藥納入公營醫療體系，至今已逾 17 年，中醫藥仍未被納入公營醫療體系，執行的框架更毫無頭緒。本會建議在 2018 年施政報告中，加入以先行先試的方式，讓公務員使用 18 間設立在醫院管理局的中醫診所服務，促進香港中醫藥的發展)

2. 為 2000 年 6 月 1 日或後入職的公務員(新制公務員)於退休後增設醫療保障

(一直以來，新制公務員對退休後的醫療保障十分關注，提出多元化的建議；(i) 與長俸公務員獲同等福利；或(ii)為服務至一段年數(例如:20年)的新制公務員退休後增設醫療保障等。根據政府提供的數據，公務員退休高峰潮將持續數年。為廣納人才加入公務員體系或挽留人手，醫療福利也具吸引力。因此希望行政長官可從 2018 年《施政報告》開始研究此項建議)

3. 增加公務員公共房屋配額

(特區政府近年增加人手編制，本會建議亦需增加公務員公共房屋配額數量，避免延長合資格公務員輪候公務員公共房屋配額的年期)

懇請 行政長官考慮本會以上三點建議。

順頌

鈞安

香港特區政府文書職系人員協會

主席 麥少芬 女士

二零一八年九月二十八日

副本送： 公務員及資助機構員工事務委員會主席潘兆平議員，BBS, MH